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Анотація 
Розглянуто основні переваги та недоліки впливу європейської інтеграції на Україну. Описано основні 

чинники, які заважають українському суспільству перейти до європейських цінностей.  
Ключові слова: Європейський Союз, Україна, євроінтеграція. 

 
Abstract 
The main advantages and disadvantages of the impact of European integration on Ukraine are considered.  The 

main factors that prevent Ukrainian society from moving to European values are described. 
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Вступ 

 
На даний момент Україна прямує у напрямку Європейського Союзу передбачаючи вагомі 

переваги від співпраці. Більшість мешканців сприймає євроінтеграцію як позитивне рішення, адже 
вона передбачає перехід до стабільності у сферах діяльності країни. Основним чинником, який 
ускладнює перехід до ЄС, можна вважати наявність внутрішніх проблем, шо уповільнюють 
проєвропейські реформи. Небезпечним є й вплив російського фактору. Тим не менш ЄС також 
перебуває на етапі складних трансформацій через пошук нової моделі розвитку. 

Варто зазначити, що першим важливим кроком на шляху до ЄС стало підписання 2014 року Угоди 
про асоціацію між Україною та ЄС, частиною якої є домовленості про створення Повної всеосяжної 
зони вільної торгівлі (ПРЗВТ) між Україною та ЄС, яка вступила в дію з 1 січня 2016 року. Завдяки 
даному рішенню Україна змогла передбачити переваги від членства у ЄС та налаштуватися на більш 
радикальний рух у сторону євроінтеграції [1]. 

 
Результати дослідження 

 
Європейська інтеграція вважається ключовим пріоритетом зовнішньої політики України, який 

передбачає проведення системних реформ в усіх сферах життя відповідно до норм та стандартів ЄС. 
Кінцевою метою європейської інтеграції є набуття Україною членства в Європейському Союзі. Через 
це перед Україною постає необхідність вивчення можливих наслідків вступу та переваг, які отримає 
держава [2]. 

До основних переваг України від євроінтеграції можна віднести: 
• впровадження безвізового режиму із Європейським Союзом, який дозволить українцям вільно 

подорожувати й бачити, як живуть громадяни в інших державах; 
• енергетичну інтеграцію, яка передбачає можливість споживача вибирати собі постачальника, а 

постачальник відповідно вибирати коло споживачів енергії; 
• інтеграція екологічної політики, яка призведе до поліпшення стану довкілля держави, тим  

самим сприяючи поліпшенню здоров’я людей і зменшенню смертності; 
• підписання Угоди про Спільний авіаційний простір, яка дозволить впровадити європейські 

стандарти безпеки польотів, покращити рівень обслуговування пасажирів та збільшити 
кількості рейсів і маршрутів; 

• політичний розвиток держави, який передбачає залучення України до Спільної європейської 
політики безпеки та оборони (СЄПБО), що гарантуватиме Україні державний суверенітет та 
територіальну недоторканість; 

• обмін культурними цінностями, що дозволить Україні поширити власну культуру серед країн 
ЄС та взяти щось нове з культур інших країн [3]. 

Однак євроінтеграція також передбачає ряд пунктів, яким Україна повинна слідувати, як учасник 
Європейського Союзу: 



• погіршення відносин з країнами СНД; 
• непередбачуваність стратегії розвитку ЄС; 
• складність переходу на європейський рівень цін; 
• втрата конкурентоспроможності певних галузей; 
• поглиблення демографічного спаду; 
• можливість масової еміграції у країни ЄС [2]. 
Звертаючи увагу на перераховані недоліки переходу України до Європейського Союзу виникає 

певна настороженість, через яку стає зрозуміло, що дане рішення потребує додаткових роздумів. 
Також у ЄС існує розвинута система ідей, цінностей і великої культури. Важливою умовою 
приєднання до Європейського Союзу є потреба у дотримуванні даної системи. Саме тому в Україні 
почали проводять різні європейські реформи, яка на даний момент не зможе реалізувати жодна влада, 
адже цінності Європи та України досить різні. Україна не зможе інтегруватися до Європейського 
Союзу, допоки українське суспільство не почне інтегруватися в європейську систему цінностей.  

Дана складність інтеграції доводить досвід країн Східної Європи. Вони досягли успіху у своїх 
реформах не тільки тому, що просто щиро хотіли повернутися до європейської родини, а тому що 
приєдналися до європейських цінностей. Польща, Чехія, Словаччина, Угорщина, Болгарія, Румунія – 
усі ці країни стали частиною європейського світу завдяки тому, що змогли визначити свою 
ідентичність, свою позицію в світі як європейські країни [4]. 

Важливим фактором, який заважає українському суспільству перейти до європейських цінностей, 
є суперечки викликані питанням поділу між Сходом та Заходом. Такий поділ не дозволяє Україні 
рухатися вперед і є однією з ключових причин нестабільності в державі. Для подолання даного 
кордону українцям необхідно набути власної ідентичності та показати свою готовність до змін у 
суспільному житті країни. 

 
Висновки 

 
Згідно з проаналізованими даними, встановлено, що євроінтеграція передбачає значні зміни у всіх 

сферах діяльності України. Інтеграція має ряд позитивних та негативних чинників, які ускладнюють 
перехід до європейського суспільства. Крім наявних недоліків переходу до ЄС, також існує 
необхідність набуття українським суспільством європейських цінностей. Без зміни менталітету 
країни процес інтеграції може значно ускладнитись через неготовність суспільства до нового 
загальноприйнятого стилю життя. 
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